
 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 57 13 4 12VIII 2010

14 53 16 4 13VII 2014

13 54 12 5 16IV 2018

very good rather good rather bad very bad Don’t know
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4 45 20 6 25V1994

2 46 22 6 24X 2002

7 62 14 3 14VIII 2010

9 54 18 4 15VII 2014

7 57 12 4 20IV 2018

%

very good rather good rather bad very bad Don’t know
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5 26 21 11 36IV 1993

2 28 24 12 34X 2002

8 43 17 5 27VIII 2010

8 41 16 4 31IV 2018

Strongly
agree

Moderately
agree

Moderately
disagree

Strongly
disagree

Don't
know

2 27 28 13 30I 2002

%

59 27 4 10local commune / city government

41 32 8 19county (powiat) self-government* 

35 28 12 25voivodship self-government

29 28 15 28
central government representative  

in the region (wojewoda)

28 22 25 24central authorities

39 26 16 19European Union

46 30 15 9
initiatives, activities 

of the residents themselves

To a large 
degree

To some 
extent

To a  small
degree

Don't
know

%


